



協青慈善行 2023

協青社籌募委員會主席林煒瀚先生 致辭全文

孫局長、各位贊助商、嘉賓、青年人、參加者、義工和 YO 同事，早上好！

非常感謝大家今天出席由周大福珠寶冠名贊助「第八屆協青慈善行 2023」。作為籌募委員會主席，我感到十分榮幸能夠在這個特別的場合向大家致辭。今天我們再次以實體方式舉行活動，我們終於可以聚在一起了。

首先，我要衷心感謝所有的贊助商們。您們的慷慨捐助是我們成功舉辦這次活動的重要基石。每一份支持都給予我們莫大的鼓舞和力量；同樣重要的是，我要感謝所有的參加者和義工們，您們的參與和支持是我們最珍貴的資源。

協青社(Youth Outreach/YO) 作為一個站在前線為高危青年服務的機構，一直緊貼青年需要，發展創新的青年文化平台。我們深信每位青年人都擁有獨特才華，幫助高危青年發揮其「非主流」的專長，例如：街舞、歷奇、泰拳等等，尋找自己的興趣，建立自尊自信，讓他們發揮不一樣的成就，成為正向青年。

YO 的年度開支逾 5,200 萬元，當中住宿單位約 1,600 萬元由政府資助，其餘均需自行



籌募。雖然努力開源節流，惟本財政年度預計會出現近 300 萬元赤字。YO 盼望能與大家一起並肩攜手，讓我們繼續為高危青年提供適切的服務。

我們將繼續努力，不斷發展和改進工作，確保資源得到有效運用，以造福更多的青年。

我們深知沒有您們的支持和幫助，我們無法取得這些成就。再次感謝大家的參與和支持！

讓我們攜手合作，共同創造更美好的未來！

謝謝！